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会議の概要

品川副会長の開会宣告の後、直ちに会議に入り、「予算・決算審査のあり方について」

を議題とし、条例等検討分科会会長から報告を行い、議会のあり方調査特別委員会へ報告

することを確認し、閉会した。

なお、詳細は以下のとおり。

開会 午後３時19分

◎品川幸久副会長

ただいまから議会のあり方調査特別委員会企画調整部会を開会いたします。

本日の出席者は７名でありますので、会議は成立しております。

これより会議に入ります。

本日御協議いただきます案件は、お手元の事項書のとおりです。

それでは、「予算・決算審査のあり方について」御報告をいただきます。

条例等検討分科会、福井会長から報告をお願いいたします。

○福井輝夫条例等検討分科会会長

「予算・決算審査のあり方について」説明をさせていただきます。

前回の企画調整部会及び全体会で途中経過を報告させていただいておりますが、委員か

ら「分科会方式を継続」、また「議長を除く全議員が予算・決算特別委員会のどちらかに

所属する２グループ方式を採用」の二つの意見が出ており、最終的に採決をとったところ、

条例等検討分科会の結論として、賛成多数で「分科会方式を継続する」こととなりました。

なお、議論の中で「期間を決めてはどうか」と提案をしましたが、異論を唱える声があ

り、期間は決めないことになりましたので、申し添えます。

以上、条例等検討分科会からの報告とさせていただきます。

企画調整部会におきましても、当分科会の意向に賛同してくださいますようお願い申し

上げます。

◎品川幸久副会長

ありがとうございます。

ただいま御報告をいただきました「予算・決算審査のあり方について」に御発言がござ

いましたらよろしくお願いいたします。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久副会長

御発言もないようですので、条例等検討分科会からの報告のありました「予算・決算審

査のあり方について」は、議会のあり方調査特別委員会の全体会で御報告をいただくこと

に御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久副会長

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。
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次に、この際ですので委員の皆様から何か御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久副会長

よろしいか。

御発言もないようでありますので、この程度で終わります。

以上で本日御協議願います案件は終了いたしました。

本日は、この程度で企画調整部会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。ありがとうございます。

閉会 午後３時22分

上記署名する。

令和３年９月６日

副会長 品川 幸久


